

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О работе аспиранта **Тхай Хиу Чыонга** подготовившего диссертационную работу на тему: «Разработка методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама», представленной к защите по специальности 2.9.5 – «Эксплуатация автомобильного транспорта».

Тхай Хиу Чыонг 1982 года рождения, в 2008 г. закончил «Военно-технический университет». В 2013 году поступил и в 2015 году закончил магистратуру в этом же университете. Затем работал преподавателем в университете противовоздушной обороны в Ханое. После окончания (поступил в 2017 г) подготовительного факультета для иностранных граждан Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета (МАДИ)» в 2018 г. поступил в аспирантуру Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета (МАДИ) на кафедру «Эксплуатация автомобильного транспорта и автосервис».

Тхай Хиу Чыонг выбрал актуальную тему диссертационной работы для Социалистической Республики Вьетнам (СРВ) «Разработка методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама» которая тесно связана с решением такой важной социально-экономической задачи, как повышение эффективности функционирования автомобильного транспорта выполняющего пассажирские перевозки во Вьетнаме. Продолжающееся существенное увеличение городского населения, особенно в таких мегаполисах как Хошимин и Ханой, обуславливает рост объемов пассажирских перевозок, в том числе перевозок выполняемых автомобилями такси. Однако, техническое состояние автомобилей такси и себестоимость таксомоторных перевозок во многом зависят от затрат на техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств и рационального срока их эксплуатации. Поэтому, вопросы определения оптимальной периодичности технического обслуживания и срока эксплуатации автомобилей-такси в транспортных предприятиях имеют принципиальное значение для повышения эффективности и бесперебойного функционирования всей системы пассажирских перевозок. В связи с этим можно отметить, что тема, выбранная аспирантом, актуальна.

За время обучения в аспирантуре Тхай Хиу Чыонг зарекомендовал себя как талантливый специалист, способный самостоятельно решать сложные научные задачи, проявляя при этом настойчивость и глубокие знания; имеет навыки организационной и преподавательской работы. При работе над диссертацией Тхай

Хиу Чыонг показал себя квалифицированным специалистом в области эксплуатации автомобильного транспорта.

Экспериментальные исследования Тхай Хиу Чыонг проводил на передовых транспортных предприятиях города Ханоя. Результаты исследований внедрены в практику работы в таксомоторных парках (ТМП) «Группа такси Май Линь – филиал ха тинь» и «Открытое акционерное общество такси – лам хонг», а также используются в учебном процессе университета имени Ле Куй Дона.

Тхай Хиу Чыонг по результатам диссертационных исследований подготовил 9 научных работ по теме диссертации, 4 статьи из которых в изданиях, входящих в рецензируемые научные издания из перечня ВАК РФ по специальности 2.9.5; 1 статья – в публикациях, включенных в базу цитирования Scopus, а также 4 в сборниках докладов и трудов российских конференций в «Бишкеке, Москве, Воронеже, Чебоксарах и Орле».

Считаю, что Тхай Хиу Чыонг выполнил диссертационную работу на достаточно высоком уровне и данная работа может быть представлена к защите на диссертационном совете «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева» 99.2.032.03, по специальности 2.9.5 – «Эксплуатация автомобильного транспорта».

Научный руководитель:

д.п.н., к.т.н., профессор

Ременцов Андрей Николаевич

Справочные данные:

Ременцов Андрей Николаевич, профессор кафедры «Эксплуатация автомобильного транспорта и автосервис» ФГБОУ ВО «Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ)», кандидат технических наук, доктор педагогических наук, профессор.

Адрес: 125319, г. Москва, Ленинградский проспект, дом 64,
тел. (499) 155-04-88, e-mail: rementsov@madi.ru

Должность, ученую степень, ученое звание и подпись

Ременцова А.Н заверяю:

Проректор по научной работе МАДИ,

доктор технических наук,

доктор педагогических наук, профессор



Карелина Мария Юрьевна

«26» декабря, 2022 г.